

Француска полиција привела је више од 700 средњошколаца у четвртак, четвртог дана гимназијских протеста који су поново били обележени бројним инцидентима, рекао је за Франс прес извор Министарства унутрашњих послова.

Рад у око 280 школских установа је поремећен, а њих 45 су биле блокиране, рекао је исти извор.



Од почетка недеље између 200 и 300 гимназија, односно од пет до седам одсто, сваки дан су блокиране у Француској.

Ти протести су повремено обележени насиљем - паљене су канте за ђубре, аутомобили и подизане барикаде.

Протести гимназијалаца одржани су у четвртак у више места у Француској међу којима су Лил, Па-де-Кале Ремз, Тулуз. Они траже да се одустане од више најављених реформи образовања као што је реформа матуре и повећање трошкова школарине за странце.

Протести се одржавају паралелно с протестима "Жутих прсљука".

Иако је председник Емануел Макрон одустао од повећања цене горива, протести у Паризу и широм Француске се настављају. Антивладини протести почели су прошлог месеца због повећања пореза на гориво, али су прерасли у широки покрет са низом притужби и гневом против система.

Ђаци на коленима, снимци шокирали Француску

Француски министар образовања Жан Мишел Бланкер рекао је да су снимци хапшења средњошколаца у Француској “шокантни”.

D'autres images de l'interpellation de dizaines de lycéens, aujourd'hui à Mantes-la-Jolie. pic.twitter.com/ghv8K91e7l

— Violences Policières (@Obs_Violences) [December 6, 2018](#)

Контроверзни снимци објављени су у четвртак, на њима се види на десетине ђака на коленима и са рукама иза главе. Ту су и потпуно опремљени полицајци.

Како је јуче објављено, више од 700 средњошколаца приведено је након протеста на ком су учествовали незадовољни реформама.

Бланкер је данас упитан да прокоментарише снимке, а како је рекао, они су шокантни.

Како је рекао, траје “клима изузетног насиља”.

Под тим подразумева и протесте “Жутих прслука” који трају већ три недеље. За суботу је најављен можда и највећи протест. Очекује се да ће широм Француске да буде распоређено 89.000 полицајаца.

(Бета, Б92)